NAPTRICSA S.A.

Guayaquil, Enero 25 del 2010

Señores Socios: NAPTRICSA S.A. Ciudad.-

Al concluir el año comercial del 2009 y haber procedido a cerrar el ejercicio económico del mismo, en mi calidad de Presidente y Representante Legal de la Compañía; es mi deber poner en vuestro conocimiento las actividades realizadas por la empresa y aclarar cualquier punto relacionado con los Estados Financieros.

El resultado de las operaciones de **NAPTRICSA S.A.** Correspondientes al ejercicio económico del 2009 no refleja utilidad ni perdida por cuanto no se registraron ingresos ni egresos.

Al espera que en los próximos ejercicios económicos sean favorables y contando con la colaboración de todos los socios que conforman esta empresa, me suscribo.

Atentamente,

Ana Maria Duran Gerente

AROSEMENA & CIA. ASESORES LEGALES

Guayaquil, Mayo 7 del 2010.

Señores
SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑÍAS
Ciudad.

De mis consideraciones:

Yo, Carlos Julio Arosemena Arosemena, con número de cédula 0900902707, declaro que he cedido de forma gratuita el uso de mi inmueble ubicado en las calles Víctor Manuel Rendón 301 y Pedro Carbo, 4to.piso, a la compañía NAPTRICSA S.A., con número de RUC 0992135018001, para que pueda ejercer su actividad económica.

Para su respaldo, adjunto lo siguiente: Copia legible de mi cédula de identidad. Original y copia de la planilla de servicio básico actualizada. Nombramiento

Atentamente,

Dr. Carlos Julio Arosemena A.

Presidente

NAPTRICSA S.A.

Guayaquil, 18 de Abril del 2010

Señores Superintendencia de Compañías Ciudad.-

De mis consideraciones:

Por medio de la presente tengo a bien comunicar a ustedes, que los Administradores o Representantes Legales de la Compañía NAPTRICSA S.A. a la presente fecha son los siguientes:

Ana María Duran Cornejo Annabelle Victoria Arosemena Duran Gerente

0908734130

Presidente

0910429653

Sin otro particular me suscribo de ustedes agradeciendo de antemano por su atención a la presente.

Atentamente,

Ana María Duran Cornejo

Gerente